
Lasten ja nuorten liikkuminen Vesilahdessa
Koulumatka- ja liikkumiskyselyn 2021 kuntakohtainen yhteenveto



Vastaajien taustatiedot



Vastausprosentti ja vastaajien lukumäärä kouluasteittain
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Koulumatka



Kulkutapa koulumatkan pituuden
mukaan Vesilahden peruskouluissa
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Syksyllä / keväällä Talvella



Alle kolmen kilometrin koulumatkat
kävellen tai pyöräillen kulkevien osuus
Vesilahdessa vuosina 2015-2021
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Koulumatkan kulkemista kävellen
tai pyöräillen Vesilahdessa rajoittaa
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Huono sää

Koulureitti on talviaikaan huonosti aurattu tai hiekoitettu

Pyörälle voidaan koulussa tehdä ilkivaltaa tai se voidaan varastaa

Koulureitillä on paljon autoliikennettä

Koulumatka kestää liian kauan

Asuu liian kaukana koulusta

Koulureitillä on vaarallisia tienylityksiä

Pääsee koulumatkat sujuvasti bussilla, taksilla tai muulla koulukuljetuksella

Koulureitti on huonosti valaistu

Koulureitillä ei ole kävely- tai pyöräteitä tai ne ovat heikossa kunnossa

Koulureitti tuntuu turvattomalta

Pyörätelineet ovat koulussa huonot tai niitä on liian vähän

Ei rajoita lainkaan Rajoittaa jonkin verran Estää kokonaan



Koulu liikkumispaikkana



Järjestetäänkö Vesilahden
peruskouluissa liikunnallisia kerhoja?
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Turvallinen liikkuminen



Koulumatkan koettu turvallisuus
vuosina 2015-2021
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Vesilahdessa asuvien yhdensuuntaisen
harrastusmatkan pituus
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Vesilahdessa asuvien vapaa-ajan
harrastusten kulkutapa
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Huoltajan kuljettaman yhdensuuntaisen
harrastusmatkan pituus Vesilahdessa vuosina 2018-2021
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UKK-instituutin työryhmään kuuluivat

• Kolu Päivi, tutkija
• Raitanen Jani, tilastotieteilijä
• Vasankari Tommi, johtaja



Lähteet

• Tampereen kaupunkiseudun koulumatka- ja liikkumiskysely 2015

• Tampereen kaupunkiseudun koulumatka- ja liikkumiskysely 2018

• Tampereen kaupunkiseudun koulumatka- ja liikkumiskysely 2021

• Tampereen kaupunkiseudun SeutuLiike –ohjelmatyö


